
確認テスト 
 学習日  月  日 

 
   年   組   番 氏名              

 
 

（１）次の数の平方根を求めなさい。平方根のない数には×をつけなさい。(2 点×5) 

① 16 ② 17 ③ 0 ④ －25 ⑤ 20 

          

 

（２）次の数を根号を使わずに表しなさい。 (2 点×4) 

① 4  ② 36－  ③
49

81
 ④ 64.0－  

        

 

（３）次の数の根号内を，最も簡単な形で表しなさい。 (2 点×4) 

① 12  ② 32－  ③ 72  ④ 125－  

        

 

（４）次の数の分母を，根号を使わずに表しなさい。 (2 点×4) 

① 
2

1
 ② 

3

5
－  ③

5

4
 ④

12

5
－  

        

 

（５）次の計算をしなさい。 (3 点×6) 

① ( ) 22 ＝   ② ( ) 22－ ＝  

 

③ ( ) 3
3 ＝   ④ ( ) 27－ ＝  

 

⑤ 225 ＝   
⑥ 

2

28 ⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛

－ ＝  

 

 

 

（６）次の計算をしなさい。 (3 点×9) 

① ＝× 52    ② ＝2×－ 63   

 

③ ＝× 6423   ④ ＝×－ 64152   

 

⑤ ＝÷ 2754   ⑥ ＝÷ 3248   

 

⑦ ＝÷ 3514   ⑧ ＝÷ 10283   

 

⑨ ( ) ＝×－÷ 6221314  

 

（７）次の計算をしなさい。 (3 点×7) 

① ＝＋ 323   ② ＝－ 10812   

 

③ ＝－＋－ 183250   ④ ＝－ 634282   

 

⑤ ＝－＋－ 12527755  

 

⑥ ( ) ( )＝－＋－ 324435223  

 

⑦ ( ) ( )＝＋－＋＋－ 932224723265   
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（１）次の数の平方根を求めなさい。平方根のない数には×をつけなさい。(2 点×5) 

① 16 ② 17 ③ 0 ④ －25 ⑤ 20 

 ±4  ± 17   0  ×  ± 52  

 

（２）次の数を根号を使わずに表しなさい。 (2 点×4) 

① 4  ② 36－  ③
49

81
 ④ 64.0－  

 2  －6    －0.8 

 

（３）次の数の根号内を，最も簡単な形で表しなさい。 (2 点×4) 

① 12  ② 32－  ③ 72  ④ 125－  

 32   24－   26   55－  

 

（４）次の数の分母を，根号を使わずに表しなさい。 (2 点×4) 

① 
2

1
 ② 

3

5
－  ③

5

4
 ④

12

5
－  

 
2

2
  

3

15
－   

5

52
  

6

15
－  

 

（５）次の計算をしなさい。 (3 点×6) 

① ( ) 22 ＝ 2  ② ( ) 22－ ＝ 2 

 

③ ( ) 3
3 ＝ 33   ④ ( ) 27－ ＝ 7 

 

⑤ 225 ＝ 25  
⑥ 

2

28 ⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛

－ ＝ －64 

 

 

 

（６）次の計算をしなさい。 (3 点×9) 

① ＝× 52  10   ② ＝×－ 623  26－  

 

③ ＝× 6423 324   ④ ＝×－ 64152  1024－  

 

⑤ ＝÷ 2754 2   ⑥ ＝÷ 3248  2 

 

⑦ ＝÷ 3514
5

10
  ⑧ ＝÷ 10283  

5

53
 

 

⑨ ( ) ＝×－÷ 6221314 － 

 

（７）次の計算をしなさい。 (3 点×7) 

① ＝＋ 323 33   ② ＝－ 10812  34－  

 

③ ＝－＋－ 183250 24－   ④ ＝－ 634282  78－  

 

⑤ ＝－＋－ 12527755 5432 －－  

 

⑥ ( ) ( )＝－＋－ 324435223 27610 －  

 

⑦ ( ) ( )＝＋－＋＋－ 932224723265  63227 －  

4
3

9
7


